V tilohich 22 — 25 vypodéitajte prvy a posledny €len binomického rozvoja
vyrazu

22. (a+ b)Y 23. (xz - 317) 24, (x = xfz'Y 25. («6 = «5)4

V tilohéch 26 — 33 vypotitajte druhy a predposledny ¢len binomického rozvoj
vyrazu

1\° .
26. (a + b)’ 27. (a-bYy 28. (x = ;) 29. (2-X)

7 _ 10 4 1 ‘ >
30. (l —\E) 31. (x——i-—-') 32. (.t—\&) 33. (§+ 2)

34. Vypotitajte dva prostredné Eleny binomického rozvoja vyrazu (at by.

35. Vypoctitajte prostredny ¢len binomického rozvoja vyrazu (a+ b)’
Valohach 36 -39 vypocitajte

36. piaty ¢len binomického rozvoja vyrazu (a— b)6

£ W » » ? . v V 1
37. treti Clen binomického rozvoja vyrazu (; +
38. piaty Clen binomického rozvoja virazu (\ - -,15\[— )
- 1 .
{ 1ovis 7 M : ’ . ’ 2
39. deviaty ¢len binomického rozZvoja vyrazu (\ e T)
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: hééh 40 — 43 uréte, ktory clen binomického rozvoja daného vyraz
Vb:(l;(l)l'l tny 2 uréte jeho hodnotu
2

9 8 1 \!S
5 N | o 3)
40. (x *- xz) 41. ( '\/;' \j:x? 420 A 3.\3 430 2.«\ = “.\_.'

v iilohéch 44 —49 zistite, ktory z €lenov binomického rozvoja vyrazu
&
44, (x = ——-) jesu¢inom koeficientu a neznamej x*
) |
45, (x — —7) je sucinom koeficientu aneznamej —
X

6
2 1 . rwe . r .
; (2,\' + —;) je sti¢inom koeficientu aneznamej x’

8
47, (x2 — Lz) je¢islo 70

-
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_+.
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6
T | jecislo 60
&) )
7 .
9. (? ~ \R) je suc¢inom koeficientu a neznamej Vx

Viilohach 50 — 51 zistite, pre aké x sa -
. . | . r _J_T -—2__ ) ’
50. Druhy &len binomického rozvoja vyrazu {Vx — = | rovna—I0.

10
e l | : i
S1. Piaty &len binomického rozvoja vyrazu ( e 3/ fovma sedemdesiatim.,

32. Urtte, pre aké n sa koeficient tretieho ¢lena binomickeho rozvoja vyrazu

n
TN i 4 .
(\‘ o & -:,—) rovna siedmim.
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